

政务要闻

国家林业局生态文化调研组莅焦

本报讯(记者原文钊)5月7日,由国家林业局党组成员、中央纪委驻国家林业局纪检组组长陈述贤带领的生态文化调研组莅焦...

本转变;不以牺牲生态和环境为代价,实现人口、资源和环境可持续发展,是生态文化建设的重要目标;要加大宣传力度,解决好领导层、民众层的认识问题,切实增强全社会的生态环境保护意识...

修武县嘉信陶瓷餐具扬名广交会

本报讯(记者高新忠 通讯员岳丽丽、刘丽霞)近日,从刚刚结束的第一百一十一届中国春季广交会上传来喜讯,修武县嘉信陶瓷有限公司在广交会上现场签订45个意向合同...

的特色,吸引了美国、加拿大、澳大利亚、韩国等国的客商。尤其是韩国客商,在考察了该公司的产品后,给予高度评价,并当场签下了20万美金的订单。

创新模式抓公开 塑造阳光新解放

——访解放区委书记郑秋红

本报记者 李新和

位于市中心商贸区的解放区高度重视党务政务公开工作,始终把党务政务公开作为“一把手”工程来抓。近日,记者在采访解放区委书记郑秋红时,该区抓党务政务公开工作的力度再次得到了印证。

区将突出民生改善项目公开,坚持常规动作不走样,自选动作有创新,努力探索解放党务政务公开新模式,使公开工作真正成为建设富裕解放、活力解放、畅通解放、和谐解放的助推器。

力规范行使;积极推进财政预决算和“三公”经费公开,不断增加政府行政成本的透明度;积极稳妥地抓好重大突发事件的主动公开和舆情引导,及时、客观公布事件进展、政府应急举措、公众防范措施以及调查处理结果;不断推进和深化“阳光检举”、“阳光审判”,切实将司法公开置于群众的监督之下。

队员等人力资源,全面公开为民服务事项。四是建立健全制度抓公开。建立考核评价制度,把党务政务公开与推进干部选拔任用工作相结合,建立起权力、责任、奖惩、用人“四位一体”的激励约束机制。

公开工作的监督;结合全区中心工作和重点工作推进情况,每季度召开“双述双评”大会,及时公开评议结果,对在全区年度考核、行风评议中排名后三位的单位和个人下发红、黄、橙3种预警牌,对不履行或不正确履行职责、影响机关效能、损害群众利益的行为公开进行效能问责。

修武县嘉信陶瓷餐具扬名广交会

本报讯(记者高新忠 通讯员岳丽丽、刘丽霞)近日,从刚刚结束的第一百一十一届中国春季广交会上传来喜讯,修武县嘉信陶瓷有限公司在广交会上现场签订45个意向合同,现场成交金额约550万美元,保持了广交会成交量连续8年16届递增的势头。

目前,嘉信公司正积极申报第一百一十二届秋季广交会展位,届时将推出更多陶瓷餐具产品,提高河南知名品牌“Thomson Pottery”餐具在国际上的知名度,扩大海外市场。

“让核桃树变成全村群众的‘摇钱树’”

本报记者 郭树勋

本报通讯员 张娟

5月8日,经过一场小雨的洗涤,孟州市会昌街道东曹村的1200亩核桃林愈发显得葱郁。马东风就是其中300亩核桃树的主人,他称这片核桃林是“摇钱树”。

走近才发现,树下遗落了不少小核桃。“你们可外行了,这是专门剥掉的。”马东风抬起头答道。原来,这片核桃树是马东风2009年栽种的,核桃树的大产期在3年之后,村民们现在剥掉一些幼果,就是为了保证明年核桃的大丰收。

这一年下来就是百万呢。再加上核桃树的寿命长达50年,只要核桃苗一种下,往后的几十年就等着收钱了。听完介绍,大家仍不服气地说:“核桃树前3年可摇不下钱?”

在人们赞叹的时候,马东风又拉开了话匣子:“这还不算哈,为扩大核桃种植,俺已申报成立核桃专业合作社,入社群众已有10多户了,等明年建起核桃加工厂,核桃一年的收益就能成倍往上翻呢。我要让核桃树变成全村群众的‘摇钱树’。”

背景资料 薄皮核桃 薄皮核桃对生长环境要求不严,几年平均气温9-16℃以上、年降雨量800毫米以上的地方均可种植。薄皮核桃对土壤的适应性比较广泛,应选择深厚肥沃、保水力强的土壤种植。

记者走基层·现场速写

把“以天下为己任”作为校训

在许衡中学的教学楼上,一条“以天下为己任”的巨型标语赫然醒目。

张璧宏要求,许衡中学人文教育要着力培养学生的“六个一”,即有一个远大理想,有一个终生热爱读书的好习惯,有一颗博大的爱心,有一双勤劳的手,有一项体育爱好,有一门特长。

数数棚里一群鸭 二四六七八



5月7日,解州镇春林村村民田红霞正在给小鸭子喂食。从2009年起,她与一家鸭业经销商签订“代养鸭子”协议,由经销商提供“鸭苗”和饲料,她负责饲养,鸭子长大后,经销商上门收购。

四要立足源头预防,着力在体制机制建设上下功夫。要加强廉政思想教育,进一步增强广大干部廉洁自律的自觉性;要坚持科学民主决策,防止决策失误给国家和人民的利益造成损失。

李良贵 摄

郑焦城际铁路征迁进度通报

根据市政府对郑焦城际铁路征迁工作的总体要求,市郑焦城际铁路建设指挥部办公室对余留征迁节点进行了量化,并于5月7日对各节点本周节点完成情况进行专项检查,现将完成情况通报如下:

Table with 5 columns: 项目单位, 征迁任务(节点数), 本周完成数量, 累计完成数量, 累计完成比例%, 责任人

管好建筑垃圾 保护城市环境

——市城管局局长赵长占就《焦作市城市建筑垃圾管理办法》有关问题答记者问

《焦作市城市建筑垃圾管理办法》(以下简称《办法》)于今年5月1日起正式施行。记者就我市建筑垃圾管理工作采访了市城管局局长赵长占。



问:我市为什么要出台建筑垃圾管理办法? 答:一是形势和任务的需要。目前,我市年产生建筑垃圾数量大约35-40万吨,出台一部根治或管好建筑垃圾的规范性文件势在必行。

问:哪些工程项目需办理建筑垃圾处置核准手续?如何办理? 答:符合清运资质审批条件的施工单位,应当在办理建筑垃圾处置许可证等相关手续后,按照城市管理部门指定的倾倒场所,以规定的时间、路线、方式自行清运建筑垃圾。

关于政二街道路封闭施工的公告

为确保政二街跨南水北调总干渠桥梁施工进度,需对政二街部分路段实施封闭施工。道路封闭范围北起铁路涵洞,南至新安路。道路封闭日期自2012年5月9日上午8时起至2013年1月1日上午8时止。

问:我市为什么要出台建筑垃圾管理办法? 答:一是形势和任务的需要。目前,我市年产生建筑垃圾数量大约35-40万吨,出台一部根治或管好建筑垃圾的规范性文件势在必行。

焦作市公安交通管理局 南水北调中线干渠工程建设管理局 河南直管项目建设管理局郑州项目部

2012年5月8日

焦作市公安交通管理局 南水北调中线干渠工程建设管理局 河南直管项目建设管理局郑州项目部

2012年5月8日